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           9 Σεπτεμβρίου, 2024 
 

Θέμα: Επιτήρηση παιδιών μετά το πέρας της σχολικής ώρας   
 
Για την καλύτερη λειτουργία του θεσμού της επιτήρησης,  θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τα 
ακόλουθα: 
 

1. Ωρολόγιο Πρόγραμμα  
Το πρόγραμμα πρέπει να ακολουθείται από όλα τα παιδιά που συμμετέχουν στην επιτήρηση  

 
 13:05 – 13:35: Σίτιση  
Τα παιδιά θα χωρίζονται για το φαγητό σε ομάδες ανάλογα με την ηλικία τους και την τάξη τους. 
Όλα τα παιδιά θα πρέπει να κάθονται την ώρα του φαγητού χωρίς να ενοχλούν τους υπόλοιπους. 

 Όσα παιδιά δεν επιθυμούν να τρώνε, θα παραμένουν στην αίθουσα τους και θα 
απασχολούνται σιωπηρά μέχρι να τελειώσει η ώρα της σίτισης. 

 Το φαγητό δεν θα ζεσταίνεται σε φούρνο μικροκυμάτων για λόγους υγιεινής. Τα παιδιά 
τα οποία επιθυμούν να φέρνουν ζεστό φαγητό από το σπίτι θα πρέπει να φέρνουν το 
φαγητό τους σε θέρμο. 

 Όσα παιδιά επιθυμούν, μπορούν να προ παραγγέλνουν φαγητό από την ψησταριά με 
την οποία συνεργάζεται ο Σύνδεσμος μας.    
 

 13:35 – 13:50: Διάλειμμα 
Τα παιδιά θα έχουν 15λεπτο διάλειμμα μετά το φαγητό. Όταν το επιτρέπει ο καιρός θα βγαίνουν 
έξω σε συγκεκριμένους χώρους της αυλής του σχολείου, με την επίβλεψη των επιτηρητριών τους.  
 
Σημειώνεται ότι τα παιδιά απαγορεύεται, για λόγους ασφαλείας, να βρίσκονται στην αυλή χωρίς 
επίβλεψη. Σε περίπτωση που θα πρέπει να βγουν (π.χ. για τουαλέτα) θα πρέπει να παίρνουν άδεια 
από τα υπεύθυνα άτομα της επιτήρησης. 
 
 13:50 – 14:30: Κατ’οίκον Εργασία 
Η ώρα της μελέτης είναι υποχρεωτική για όλα τα παιδιά. Κατά τη διάρκεια του χρόνου αυτού όλα 
τα παιδιά θα πρέπει να είναι ήσυχα και να μην ενοχλούν τα παιδιά που έχουν να διαβάσουν. Τα 
παιδιά τα οποία δεν έχουν μελέτη ή δεν επιθυμούν να διαβάσουν θα πρέπει να απασχολούνται 
σιωπηρά (π.χ. ζωγράφισμα, λογοτεχνικό βιβλίο) χωρίς να ενοχλούν τους υπόλοιπους μέχρι να 
τελειώσει η ώρα της μελέτης.  
 
Σημειώνεται ότι το διάβασμα των παιδιών δεν είναι στα καθήκοντα των επιτηρητριών. Οι κοπέλες 
επιτηρούν την μελέτη και βοηθούν σε τυχών απορίες των παιδιών. 
 
 14:30 – 16:00: Δημιουργικές Δραστηριότητες  

Τα παιδιά θα απασχολούνται με διάφορες δραστηριότητες και παιγνίδια (π.χ. χορός, ομαδικά 
παιχνίδια, αθλοπαιδιές, επιτραπέζια κ.α.). 
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2. Απουσίες 
Σε περίπτωση που κάποιο παιδί θα απουσιάσει από την επιτήρηση θα πρέπει οι γονείς του να 
ενημερώνουν τα αρμόδια άτομα έγκαιρα. 

 
Οι γονείς θα μπορούν να επικοινωνούν με την κα Γιώτα Ανδρέου στο τηλέφωνο 99717217 

 
Σε περίπτωση που θέλετε να μιλήσετε με άτομο από τον Σύνδεσμο Γονέων μπορείτε να επικοινωνείτε 
με τον πρόεδρο κ. Χρίστο Σολωμού: 99544287. 
 

3. Παιχνίδια από το σπίτι 
Απαγορεύεται τα παιδιά να φέρνουν από το σπίτι διάφορα παιγνίδια ή συλλογές (τάπες, παίκτες, 
κούκλες κ.α.) για αποφυγή παρεξηγήσεων μεταξύ των παιδιών. Τα παιχνίδια των παιδιών που  δεν 
συμμορφώνονται με τις πιο πάνω οδηγίες, θα κατάσχονται από τους επιτηρητές και θα επιστρέφονται 
μόνο στους γονείς τους. 

 
4. Μηνιαίες Συνδρομές 
Οι μηνιαίες συνδρομές για την επιτήρηση έχουν καθοριστεί ως οι πιο κάτω και πρέπει να 
καταβάλλονται στην αρχή κάθε μήνα. 
 

Απογευματινή επιτήρηση  
 

ΩΡΑΡΙΟ 1 ΠΑΙΔΙ 2 ΠΑΙΔΙΑ 3 ΠΑΙΔΙΑ 

13:05 - 14:30 € 45 € 70 € 90 

13:05 - 15:30 € 55 € 80 € 100 

13:05 – 16:00 € 65 € 90 € 110 

 
  Πρωινή επιτήρηση 

 
ΩΡΑΡΙΟ 1 ΠΑΙΔΙ 2 ΠΑΙΔΙΑ 3 ΠΑΙΔΙΑ 

7:00 - 7:30πμ € 15 € 20 €25 

 

  Φαγητό από Ψησταριά: €3,00 
 

Σημείωση: Η μηνιαία συνδρομή για το μήνα Σεπτέμβριο (τόσο για την πρωινή όσο και για την 
απογευματινή) θα είναι μειωμένη κατά 30%. 

  
 

Καλή νέα σχολική χρονιά! 
 
                                                                                               Από τον Σύνδεσμο Γονέων  
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